

洛阳·城事

来洛置业正当时·城乡一体化示范区篇

自驾半个小时就能到万安山畅游,定鼎门遗址博物馆与住宅区比邻而居……假如您住新区,这些都可轻松实现——

推开家门和名胜说早安 带上伙伴与自然交朋友

气势恢宏的定鼎门遗址博物馆

核心提示

□记者 赵硕 通讯员 马奔/文 记者 杜武/图

顶着“古都”光环的城市,时时散发着历史文化底蕴与现代气息相互交织的魅力。洛阳,也不例外。经过十几年的发展,洛阳新区的旅游开发取得不俗成果。



1 【名胜旅游篇】檐牙高啄气势恢宏,定鼎门融合古今看点

2009年,定鼎门遗址保护展示工程的核心工程——定鼎门遗址博物馆被揭开“面纱”后,迅速成为新区乃至整个洛阳的地标。更让人津津乐道的是,这座隋唐时期有着辉煌历史的城门,如今就藏身于城市区内——古城路边,与最近的住宅区仅隔一条马路。

从新区古城路拐入保护展示现场,定鼎门遗址博物馆和

馆前的丝绸之路文化广场呈现眼前。丝绸之路文化广场东西长110米,南北长160米,3条青石地砖铺就的宽约6米的步道直通定鼎门城楼的3个大门,广场东西两侧是绿地和小桥流水,定鼎门城楼则由仿古青砖砌筑而成,气势恢宏。

单纯以名胜古迹资源发展旅游的时代早已过去。近年来,让历史文化资源与现代旅

游元素完美结合,成为示范区发展旅游的重要思路。今年4月,在洛阳丝路非遗嘉年华开园仪式上,融合洛阳、牡丹、丝绸之路等元素的3D光影史诗上演,让人大呼“穿越过瘾”。

如今,许多富有历史色彩的活动和旅游项目将此地作为上佳之选,历史文化和现代旅游元素结合,让与定鼎门遗址博物馆比邻而居的洛阳人倍感幸福。

2 【文化旅游篇】隋唐百戏城人气高,现代庄园成新星

在引进优秀旅游项目、发展旅游多样性方面,示范区无疑是近年来洛阳旅游的典范。

草裙舞、婚纱秀、伦巴表演……占地6000多亩的洛阳·中国薰衣草庄园位于伊滨区伊河生态廊道内,主打普罗旺斯风情的法式庄园风景。从去年6月开园至今,这座以薰衣草为主题景观,集四季花海、趣味体验、科普教育、五星级酒店于一体的大型创意观光农业园,正逐渐成为洛阳文化旅游的新星。

高难度的朝鲜空中飞人表演、风情浓郁的俄罗斯歌舞,极具视觉冲击力的猛兽表演……如果问洛阳人如今周末去哪里消遣,估计很多人会推荐隋唐百戏城。

今年上半年,隋唐百戏城文化产业园项目一期工程——在洛阳师范学院老校区体育馆基础上改造而成的国际大马戏演艺中心一经开园,便获得很高人气。除了演艺中心,隋唐百戏城还要建设一系列餐饮、旅游等配套设施,打造成国内

首家以国际杂技、马戏表演、博览为主,集旅游观光、休闲娱乐、文化教育于一体的大型综合创意文化产业园区。

示范区相关部门工作人员介绍,目前已经出台的《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》提出,挖掘整合旅游资源,推动文化旅游融合发展,重点培育文化体验游、休闲度假游、保健康复游等特色产品。这一政策的支持,对于示范区整合资源,发展文化旅游的重要意义不言而喻。

3 【生态旅游篇】城南正“梳妆”,再为新区添美景

“洛阳东南三十里,上有泉,水如碧玉色。泉上有白龙祠,祈祷甚应。”早在古代,位于今天洛阳城区南部的万安山便是一处名胜。

今年年初,筹备多时的万安山山顶公园项目开工建设。昨日,来自市城乡一体化示范区万安山开发建设领导小组的最新消息显示:在今年“十一”期间,公园曾试开园,接待游客七万余人次。目前,公园已经闭园,正在进行局部提升改造,二期的绿化和道路等基础设施项目已开工建设,预计明年牡丹文化节前正式开园迎宾。

“万安山是国内为数不多的距离城市区较近的山脉,从洛阳主城区到公园只有约30公里。”领导小组有关负责人介绍,山顶公园西起观伊台,沿山顶景观通道至祖师庙东侧,全长约8.6公里。由于植被稀疏,万安山山顶绿化也是一出“重头戏”。建设方结合山势种植

常绿树种,形成华山松景观、油松景观;与山石结合,种植牡丹、石楠等灌木,打造精品绿化景观。

作为洛阳市首个免费开放的山顶公园,将来入园后,游客只需要用手机扫描随处可见的二维码,就能下载并了解园区导览、住宿、娱乐等相关信息,在线预订、支付观光车车票,下载自助语音导游等手机软件。

招标公告

我单位拟对B2C网购商城软件外包项目,现面向社会公开招标,有意者请携带相关资质原件前来报名。
报名地点:新区报业大厦1407室
咨询电话:0379-65233526



12.12中黑粮红枣品鉴会,邀您共品!

◆一颗好枣——中黑粮◆
“真正来自新疆的好枣!”



【1000g袋装】

区域服务电话:

洛龙区:周经理 18637933450 西工区:任经理 18939011625
任经理 18736356125 位经理 18238886180
老城区:付经理 15978632766 涧西区:卢经理 15824915011

热线电话:0379-65233761 65233762

品鉴会地址:洛阳市涧西区联盟路市委党校东100米,绿康母婴生活馆

